
      

    Finančním darem podpořili XIV. Benefiční koncert:  

Jiří Šafránek                                              Ing. Alena Skalová 

Česká spořitelna a.s. Ostrava                    Ing. Květoslava Skalová                                

Martin Krejčíř                                           Ing. Josef Vadják                

Mgr. Jiří Zemánek                                    ELAST ACTIVE s.r.o. 

Jana Kůsová                                             Kamil Šesták 

Ing. Jarmila Škráčková                             Michal Kunc MAM elektronik 

MUDr. Jiří Fojtů                                       Ing. Květoslav Pospíšil 

KOVOVÝROBA Ing. Pavel Musil          MVDr. Jaroslav König                                                                         

Lékárna SALUS Šternberk                      MANERA BONITA s.r.o. 

Věra Hamplová                                        MUDr. Bohumila Kropáčová                                                   

Mgr. Zdislava Vyvozilová                       CALL ROCK PARTNERS s.r.o.  
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    Dále charitní středisko Šternberk dlouhodobě podporují: 

MPSV, Olomoucký kraj                                       

Nadace Krása pomoci,  

VDV Nadace Olgy Havlové 

ČSOB pomáhá regionům 

Nadační fond Tesco 

město Šternberk 

obce mikroregionu Šternbersko 

        

            

                           

 

 
 

 

XIV. Benefiční koncert 
 

1. Úvodní slovo  
Vážení návštěvníci Benefičního koncertu, 

přejeme vám příjemné prožití dnešního hudebního podvečera. 

Věříme, že jste nepřišli jen za láskou k hudbě, ale i podpořit činnost charitního 

střediska ve Šternberku.        

2. Představení interpreta 
Leona Machálková se narodila ve Zlíně 24.5.1967. Dětství prožila s rodiči v Přerově, kde se již od 

dětství věnovala zpěvu, hře na housle a recitaci. Vystudovala zde gymnázium a od roku 1985-1990 

studovala v Olomouci na Filozofické fakultě Univerzity Palackého obor český jazyk-dějepis. Během 

vysokoškolských studií se také věnovala recitaci poezie, hrála v Malém S-divadle a zpívala se 

dvěma amatérskými kapelami – s folkovým Damiánem a jazzovým Znamením dechu, se kterými se 

objevovala na celostátních kolech soutěží a přehlídek jako byly Rockfest, Porta, Klubová tvorba, 

Moravské folkové léto, Wolkerův Prostějov, Šrámkův Písek, Šrámkova Sobotka, jazzové festivaly, 

Vokalíza apod. V první polovině 90.let hrála v divadle Semafor /Kytice, Nižní Novgorod, Poslední 

štace, Šest žen, Kapitáne, kam s tou revue?, Sukně smutnou jehlou spíchnutá a další/, moderovala na 

rádiu Evropa 2, v České televizi uváděla hudební pořad Telerezonance a zpívala s jazzrockovou 

skupinou Znamení dechu. Od roku 1993 účinkovala v pražských muzikálových inscenacích – ve 

West Side Story /Anita/, v Jesus Christ Superstar /Máří Magdaléna/, v Draculovi /Adriana, 

Lorraine/, v Misi /Norma/, Monte Cristu /Mercedes/, v Les Miserables /Eponine/, v Jekyll a Hyde 

/Lucy/, v Angelice /Angelika/, v Jacku Rozparovačovi /Glorie/, v Robinu Hoodovi /Čarodějnice/ v 

Hamletovi /Gertruda/, v Romeo a Julie /Capuletová/ a v Mamma Mia! /Donna/. Zpívala a tančila 

také se skupinou UNO Dancers v show Nikita a Šachmat a v letech 2011 a 2012 jela turné s 

megaúspěšným muzikálem na ledě Popelka. Momentálně ztvárňuje hlavní ženskou roli Lorraine ve 

znovuobnovené verzi muzikálu Dracula, kterou uvádí HDK a také Čarodějnici v Robinu Hoodovi v 

divadle Kalich. V letech 2006-2007 spolupracovala s Jaroslavem Svěceným a Jiřím Škorpíkem na 

projektu Concerto Grosso, ve kterém rozvíjela své schopnosti také jako instrumentální vokalistka. 

Vydala několik sólových alb, za které obdržela zlaté i platinové desky – Leona /1996/, Film a 

muzikál /1998/, Film a muzikál II /1999/, Blízká setkání /2001/, Jsem to já /2002/, album swingové 

a lounge music Voda divoká /2005/, Největší hity s řadou nových remixů a nových snímků 

největších hitů /2009 a 2013/ a album Duety /2017/. Aktivně koncertuje s rock-popovým, 

přednesovým i jazzovým repertoárem se svojí kapelou. Pravidelně spolupracuje s mnoha 

špičkovými hudebními tělesy, např. s Big Bandem Felixe Slováčka, s Boom Bandem, s Pájky Pájk 

Martina Kumžáka, s Orchestrem Státní opery Praha, se Zlínskou a Královéhradeckou filharmonií a 

dalšími. Na jaře 2014 jela se Zdeňkem Podhůrským a kapelou turné charitativních koncertů Číslo na 

boha a společně tak pomohli dětem z regionu v daných městech. V letech 2013 až 2015 vyučovala 

interpretaci na popovém oddělení Pražské konzervatoře. V roce 2015 účinkovala v prestižní taneční 

soutěži České televize StarDance a v roce 2017 v televizi Nova v zábavné soutěži Tvoje tvář má 

známý hlas. Aktivně spolupracuje s médii a mnohými nadacemi při charitativních projektech. 

                                                                                                              

3. Organizační změny 
ředitelka Charity Šternberk - Ing. Ludmila Zavadilová od 1.7.2020 

zástupce ředitelky - Bc. Pavlína Vyvozilová od 1.7.2020 

vedoucí střediska Šternberk - Bc. Dana Vrzalíková od 1.1.2020 



4. Přehled registrovaných služeb  

střediska Šternberk 
Název služby 

Domácí zdravotní péče, Domácí hospicová péče 

                                            Vedoucí zdravotní služby Bc. Vendula Roháčová 

Charitní pečovatelská služba 

                                            Vedoucí sociální služby Bc. Barbora Bernátová 

Jiloro – Srdíčko 

                                            Vedoucí sociální služby Mgr. Blanka Jurdičová 

Nízkoprahové denní centrum UZEL 

                                            Vedoucí sociální služby Bc. Pavel Jadrný 

Sociální rehabilitace Rozkvět  

                                            Vedoucí sociální služby Bc. Jana Vráblíková 

Charitní poradna NEDLUŽÍM 

                                            Vedoucí sociální služby Bc. Pavla Jarošová 
 

5. Ostatní služby 
Pastorační péče pro klienty i pracovníky Charity Šternberk 

Charitní šatník pro osoby v nouzi 

Půjčovna kompenzačních pomůcek pro osoby se zdravotním znevýhodněním 

 

6.  Seznam sponzorů, nadací, podporovatelů v r. 2020 
Smlouvou o reklamě podpořili XIV. Benefiční koncert 

s.r.o.

Miroslav Vyvozil
Finanční

poradenství

MUDr. STŘÍTEZSKÁ GABRIELA
GYNEKOLOGIE ŠTERNBERK
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